/lemoBepcUsi KOHTPOJILHOM PA0OTHI 10 MATEMATHKE
3a | verBepTH. 3a KiACC.

Pemure 3agauy:
Jlist u3roroBieHus nanok pedsra npurorouiu 50 nucroB Oymaru. OHu
caenanu 8 marmok, pacxoAys Ha Kaxayto 1o 4 nucrta Oymaru. CKOJIbKO JUCTOB
OyMaru y peosiT 0cTanoch?

. PemuTte nmpuMepsbl, 3aNIMChIBasi UX CTOJIOUKOM:
21 :3x4= 45:5x 6=

28 :4x 6= 32:8x4=
54:6x 5= 27 :3x 2=
. O0603HaubTE MOPSAIOK ICUCTBUN U BBIMOJHUTE BHIUYMCICHHUS
90-7x5+26= 6 x (54 —50)=
BcTaBpTe 3HaK YMHOXKEHHUST WM JICJICHUS TaK, YTOOBI 3aIIUCH OBLIH
BEPHBIMU:
6...3...9=18
3...3...1=9

Haueprure oTpesku: nepbiid JuHOIO 12 cMm, BTOpO# B 2 paza Kopoue, a
TPETUI Ha 3 CM JUIMHHEE BTOpOro. KakoBa JIyimHa BTOPOTO U TPETHETO
OTPE3KOB?

* 3aa4ya Ha CMEKAJIKy
[IpousBeneHue IByX 4nces paBHO 64. KaK U3BMEHUTCS NMPOU3BEICHUE, €CIIN
OJINH U3 MHOXKUTEJIEH YMEHBIIUTH B 2 pa3a?



